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Δέσμευση της Διοίκησης 
 
Η εταιρία μας παρέχει πρωτοποριακές τεχνολογικές υπηρεσίες με επίκεντρο το σχεδιασμό & την εγκατάσταση συστημάτων 
οπτικοακουστικών, πληροφορικής, φωτισμού και ασφαλείας στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα παγκοσμίως. 
 
Η εταιρία δεσμεύεται για: 
 

 Την ανάπτυξη και διαρκή βελτίωση της αποτελεσματικότητας του συστήματος ποιότητας και περιβάλλοντος που 
εφαρμόζει. 

 Τη συμμόρφωση των προϊόντων και υπηρεσιών της ως προς τις ισχύουσες νομοθετικές και κανονιστικές απαιτήσεις. 
 Την πρόληψη μη-συμμορφώσεων 
 Την εξασφάλιση της σταθεράς και συνεχούς βελτίωσης της ποιότητας των παρεχομένων προϊόντων και υπηρεσιών 
 Τη λήψη όλων των απαραίτητων μέτρων για την εφαρμογή της Πολιτικής και της προσέγγισης και επίτευξης των στόχων, 

με την πιστή εφαρμογή του Συστήματος Ποιότητας, της  Ανασκόπησης του, της Διόρθωσης και συνεχούς Βελτίωσής του. 
 
 
Για την επίτευξη των ανωτέρω στόχων η Διοίκηση της εταιρίας υποστηρίζει και εφαρμόζει τους παρακάτω κανόνες που διέπουν 
το Σύστημα Ποιότητας και Περιβάλλοντος της Εταιρίας : 
Ανασκοπεί και βελτιώνει την αποτελεσματικότητα του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας & Περιβάλλοντος. 
Παρέχει τους απαραίτητους πόρους για την απρόσκοπτη, αποδοτική και αποτελεσματική λειτουργία κάθε τμήματος της 
εταιρείας που σχετίζονται με τη διαχείριση ποιότητας, υπό πλήρη έλεγχο με την ανάπτυξη, εφαρμογή, παρακολούθηση, 
αξιολόγηση και συνεχή βελτίωση του Συστήματος Ποιότητας, το οποίο πληροί τις Απαιτήσεις του Προτύπου ΕΝ ISO 9001 & 
14001:2015, όντας παράλληλα προσαρμοσμένο στις ιδιαιτερότητες του οργανισμού. 
Επενδύει στη συνεχή κατάρτιση, ενημέρωση και εκπαίδευση των στελεχών της ώστε να προάγουν την Ποιότητα σε κάθε τους 
δραστηριότητα. 
Παρακολουθεί  και μετρά τις κρίσιμες παραμέτρους και διεργασίες ώστε να εξασφαλίζεται η ποιότητα των προϊόντων και 
υπηρεσιών της. 
 
Όραμα της εταιρίας ΠANOY A.E.B.E.  είναι η διείσδυση σε νέες αγορές του εσωτερικού καθώς και  η αύξηση του μεριδίου της 
αγοράς. 
Η  διαρκής προσπάθεια για συνεχή βελτίωση των προϊόντων, των υπηρεσιών και του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας 
αποτελεί κύριο μέλημα της εταιρίας ΠANOY A.E.B.E.  και φιλοσοφία κάθε εργαζομένου σε αυτή. 
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